

**निरोप समारंभ अहवाल**  
**सिम्बायोसिस लॉ-स्कूल, पुणे**  
**सिंभव 2023**

सिम्बायोसिस इंटरनॅशनल (अभिमत विद्यापीठ) च्या अंतर्गत लॉ महाविद्यालयाच्या घटक असलेल्या सिम्बायोसिस लॉ स्कूल, पुणे यांनी सायंकाळ 5:30 वाजता सिम्बायोसिस लॉ स्कूल, पुणे येथे प्रा. डॉ. शशिकला गुरपूर, फुलब्राइट स्कॉलर, संचालक, सिम्बिओसिस लॉ स्कूल, पुणे, डीन, लॉ फॅकल्टी, एसआययू जीन मॉनेट चेअर प्रोफेसर (EUC – LAMP co-funded by EU) यांच्या मार्गदर्शनाखाली निरोप समारंभ आयोजित केला. हा कार्यक्रम पुण्यातील सर्वात मोठ्या कॉलेज फेस्ट सिंभवच्या आणखी एका विजयी आवृत्तीचा कळस आहे, जो मोठ्या उत्साहात आणि उत्साहात साजरा झाला. या वर्षीच्या आवृत्तीची थीम "गूढ पुनर्जागरण" (Mystical Renaissance) होती, ज्याने उपस्थितांच्या कल्पनाशक्तीचा वेध घेतला आणि त्यांना मंत्रमुग्ध केले. निरोप समारंभ आयोजक, सहभागी आणि प्रायोजकांच्या कठोर परिश्रमाच्या समर्पणाची स्तुती करणारा होता.

सिंभव 2023 चे कार्यक्रमाचे संयोजक श्री. आकर्ष बन्याल यांनी उद्घाटनपर भाषण केले. त्यांनी सर्व उपस्थितांचे हार्दिक स्वागत केले आणि कायमस्वरूपी प्रभाव निर्माण करण्याच्या उद्देशावर प्रकाश टाकत सिंभव 23 च्या उत्पत्तीवर आणि विचारावर प्रकाश टाकला. आकर्ष यांनी सिंभव 2023 हा केवळ एक सण नसून अशा मेळाव्यांचे महत्त्व पुन्हा परिभाषित करण्याचा आणि सुधारण्याचा प्रयत्न आहे ही कल्पना स्पष्ट केली. या वर्षीच्या सिंभव 2023 आवृत्तीने नवे मापदंड प्रस्थापित केले असून, अभूतपूर्व संख्येने विद्यार्थ्यांचा सहभाग झाला आहे. तसेच विद्यापीठात आयोजित करण्यात आलेल्या कॉन्सर्ट मालिकेतील प्रोनाइटसाठी सर्वाधिक मतदान झाले असल्याचे ते म्हणाले.

प्रा. डॉ. शशिकला गुरपूर, फुलब्राइट स्कॉलर, संचालक, सिम्बिओसिस लॉ स्कूल, पुणे, डीन, लॉ फॅकल्टी, एसआययू जीन मॉनेट चेअर प्रोफेसर (EUC – LAMP co-funded by EU) यांनी स्वागत भाषण केले ज्यात त्यांनी आदरणीय पाहुणे, मिस्टर आणि मिसेस ट्रॉटमन आणि सहभागींसह सर्व उपस्थितांचे हार्दिक स्वागत केले. प्रा. डॉ. शशिकला गुरपूर, फुलब्राइट स्कॉलर, संचालक, सिम्बिओसिस लॉ स्कूल, पुणे, डीन, लॉ फॅकल्टी, एसआययू जीन मॉनेट चेअर प्रोफेसर (EUC – LAMP co-funded by EU) यांनी स्वागत भाषण केले ज्यात त्यांनी आदरणीय पाहुणे, मिस्टर आणि मिसेस ट्रॉटमन आणि सहभागींसह सर्व उपस्थितांचे हार्दिक स्वागत केले. निर्दोषपणे फेस्ट पार पाडल्याबद्दल प्रा. डॉ. शशिकला गुरपूर यांनी सिंभव 2023 समिती सदस्यांचे आणि सर्व स्वयंसेवकांच्या त्यांच्या निःस्वार्थ पाठिंब्याबद्दल आणि अमूल्य योगदानाबद्दल त्यांचे कौतुक केले. डॉ. गुरपूर उच्च पातळीचा उत्साह आणि विद्यार्थ्यांनी आणलेल्या ताज्या कल्पनांचे साक्षीदार झाले, ज्यामुळे हा कार्यक्रम यशस्वी होण्यास मदत झाली. प्रा. डॉ. शशिकला गुरपूर यांनी सिंभव 2023 कार्यक्रमाची आणि उपक्रमांच्या परिचयाची कबुली दिली, ज्यामुळे उत्सवाच्या एकूण चैतन्यात भर पडली. डॉ. गुरपूर यांनी अशा आंतर-महाविद्यालयीन फेस्ट्समधून विद्यार्थ्यांना मिळणाऱ्या नेटवर्किंगच्या संधींवरही प्रकाश टाकला, आणि ते नेटवर्किंग जोडले की समन्वयक आणि प्राध्यापकांकडून शिकण्याची ही संधी आहे, जी व्यावसायिक जगात फायदेशीर ठरू शकते असे त्या म्हणाल्या.

प्रा. डॉ. शशिकला गुरपूर, फुलब्राइट स्कॉलर, संचालक, सिम्बिओसिस लॉ स्कूल, पुणे, डीन, लॉ फॅकल्टी, एसआययू जीन मॉनेट चेअर प्रोफेसर (EUC – LAMP co-funded by EU) यांच्या हस्ते पुरस्कार सोहळ्याला सुरुवात झाली. डॉ. अपराजिता मोहंती, उपसंचालक-शैक्षणिक, प्रा. क्षितिज

नईकडे, उपसंचालक-प्रशासन, प्रा. संग्रामजीत चव्हाण, अधिकारी- शैक्षणिक आणि प्रशासन यांनी सिंभव 2023 दरम्यानच्या विविध स्पर्धांच्या विजेत्यांना सन्मानित केले. केएलएस गोगटे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी हे ॲब्लेझ 2023 चे चॅम्पियन म्हणून उदयास आले, तर सिम्बायोसिस लॉ स्कूल, नागपूर येथील श्री. आदित्य पांडे आणि सिम्बायोसिस सेंटर फॉर मॅनेजमेंट स्टडीज, पुणे येथील कु. सुदेष्णा देशपांडे यांना अनुक्रमे मिस्टर आणि मिस सिंभवचा मुकुट देण्यात आला. ग्रुप डान्स स्पर्धा सिम्बायोसिस इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी, पुणे यांनी जिंकली, तर महाराष्ट्र नॅशनल लॉ युनिव्हर्सिटी, मुंबई येथील श्री अनाथी पटेल यांना नितीन पाटील मेमोरियल मोनो-ॲडव्होकसी स्पर्धा 2023 चे विजेते म्हणून घोषित करण्यात आले. केएलएस गोगटे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजीने सिंभव 2023 चा सर्वोत्कृष्ट दलाचा पुरस्कार पटकावला.

शेवटी सिंभव २०२३ च्या संस्मरणीय आणि यशस्वी आवृत्तीवर अधिकृतपणे पडदा टाकून व आभार मानून सिंभव २०२३ कार्यक्रमाची सांगता झाली.



प्रा. डॉ. शशिकला गुरपूर, फुलब्राइट स्कॉलर, संचालक, सिम्बिओसिस लॉ स्कूल, पुणे, डीन, लॉ फॅकल्टी, एसआययू जीन मॉनेट चेअर प्रोफेसर (EUC – LAMP co-funded by EU) यांनी सिंभव २०२३ चे स्वागत भाषण केले



प्रा. डॉ. शशिकला गुरपूर, फुलब्राइट स्कॉलर, संचालक, सिम्बिओसिस लॉ स्कूल, पुणे, डीन, लॉ फॅकल्टी, एसआययू जीन मॉनेट चेअर प्रोफेसर (EUC – LAMP co-funded by EU) सिंभव २०२३ च्या इव्हेंटच्या विजेत्यांसह.



**डावीकडून उजवीकडे:** डॉ. अपराजिता मोहंती (उपसंचालक- शिक्षणशास्त्र), श्री. आकर्ष बन्याल (संयोजक- सिंभव २०२३), प्रा. (डॉ.) शशिकला गुरपूर, फुलब्राइट स्कॉलर, संचालक, सिम्बायोसिस लॉ स्कूल, पुणे, डीन, प्राध्यापक कायदा, सिम्बायोसिस इंटरनॅशनल (अभिमत विद्यापीठ), जीन मोनेट चेअर प्रोफेसर (EUC-LAMP co-funded by EU), प्रा. क्षितिज नाईकडे (उपसंचालक-प्रशासन), प्रा. संग्रामजीत चव्हाण (अधिकारी- शैक्षणिक आणि प्रशासन) .